

Hallo ihr,

da ich ja nun ziemlich genau Heute in 2 Wochen für 2 Wochen in Urlaub fliege, muß ich mal so langsam mit meinen Urlaubsvorbereitungen anfangen und dazu gehört ja jetzt auch die Pflegeanweisungen meiner zwei Nasen

Dachte mir, es wäre ganz gut zu dem Thema hier ein Thread zu haben, wo dann alles wichtige drinnen steht... und außerdem hoffe ich von Euch viele wichtige Details zu bekommen, net daß ich noch was vergesse für meine Pflegerin aufzuschreiben 8o

ich fang mal an aufzuzählen, woran ich bisher gedacht hab:

bitte täglich:

- Pellets und Heu auffüllen (unter Beachtung der genauen Mengenangabe)
- 1 x in der Woche (jeweils Sonntags) darf dann auch was Besonderes dazu gegeben werden (schreib dann auch noch genau auf was!)
- Sandwanne sieben und bei Bedarf auffüllen
- Brettchen abfegen und Pipistellen säubern (bei Bedarf Einstreu auffüllen)
- Einrichtungen (Korkröhre, Häuschen, Weidebrücke, etc.) wieder an Ort und Stelle bringen

nach 1 Woche, bitte:

- Sand komplett wechseln und Schale auswaschen
- Futternäpfchen auswaschen
- Wasser erneuern und Tränke ausspülen

wichtige Notfallnummern:

- die Tel.-Nr. von den Züchtern der 2 Nasen - ganz wichtig!!!
- Tel.-Nr. + Anschrift von Tierärztin Dr.med.vet. Cornelia Ehreiser-Schmidt (war zwar bisher noch nie bei ihr, aber sie steht in der Tierärzte-Liste und ist dann am nächsten von uns) ansonsten hab ich zu meiner Pflegerin gesagt, soll sie mal bei ihrem Tierarzt nachfragen, ob er schonmal Chinchillas behandelt hat (bzw. um auf Nummer megasicher zu gehn, werde ich wahrscheinlich auch noch die Liste der Chinchilla-Ärzte PLZ 7 komplett raus lassen und auch noch die Tel.-Nr. der Tierärztin direkt in unserem Ort dazu tun... man weiß ja nie???)

auf Auslauf werden die Zwei in meiner Abwesenheit leider verzichten müssen, aber die Pflegerin traut sich das nicht zu und dann wäre das bestimmt nur zuviel stress für die Beiden :(

genauso wie auf eine Komplettreinigung des Käfigs, aber wenn täglich immer alles schön sauber gemacht wird und auch mal frischer Einstreu rein kommt, denke ich geht das ja dann schon für die 2 Wochen?!

Was meint ihr denn so zu meinen bisherigen Gedanken und hab ich noch was vergessen??? Ist das vielleicht etwas zu übertrieben oder kann ich das von der Pflegerin "verlangen"... oder dürfte es auch was mehr/öfters sein... oder ist das alles genau richtig???

Ich weiß ich mach mir wieder ein Kopf... :blush: aber trotzdem schon mal Danke für Eure Antworten :)

LG  
Sonja

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [tigerkatzi](#) on Tue, 14 Feb 2006 14:45:16 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hallöchen,

also ich denke du hast an alles wichtige gedacht. Nur noch mal ne Anregung (weiß allerdings nicht, ob das auf dich zutrifft):

Da wir mehrere Gruppen haben, habe ich an jeden Käfig nen Zettel geheftet, auf der Tieranzahl und Farbe (für Unwissende geeignet) draufsteht.

Außerdem hab ich noch Tips gegeben, wo sich unsere Chins gerne verstecken, falls sie während der Betreuung (Futterauffüllen, o.ä.) ausbrechen und wie man sie am einfachsten wieder in den Käfig bekommt.

Zudem gebe ich ehrlich zu, dass bei uns nur jeden 2. bis 3. Tag jemand vorbeischaut. Futter haben sie in dieser Zeit ausnahmsweise unbegrenzt zur Verfügung. Auslauf und komplettes Ausmisten fällt auch aus, das geht schon mal... ;)

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Tue, 14 Feb 2006 15:02:55 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hey,

Danke für die schnelle Antwort :)

Ich hab nur 2 Chins, von daher bleibt es dann doch übersichtlicher ;)

Mir ist es da irgendwie wohler, wenn doch jeden Tag jemand vorbeischaut... sie tun auch mal des öfteren das Heu aus der Raufe rausschmeißen und das füttern sie dann nicht mehr und dann räumen sie manche Teile im Stall so umher, dass es den Ein- bzw. Ausgang vom Schlafhäuschen komplett verstopft und net dass da mal einer drinne hockt und nemme rauskommt... (glaub meine zwei sind schon ganz schön verwöhnt... :blush: )

So wie's aussieht hilft meiner Schwester auch noch eine gute Freundin mit (die hatte Früher auch mal 'nen Chin!) und dann können sie sich die Arbeit ja schön aufteilen :)

Grüße und Danke Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Danie](#) on Tue, 14 Feb 2006 15:31:06 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hi du,

schaud doch schon gut aus ;)

Ich würde noch beifügen, wie sich die Tiere normal verhalten (gleich ankommen, aufgeweckt sein, Körperhaltung etc.) damit der Betreuer schnell erkennen kann, ob etwas nicht stimmt :nod:

Was mich stuzig macht ist das Wasser: ich tausche jeden bis jeden 2. Tag das Wasser aus und reinige die Flaschen alle 3 - 4 Tag mit der Bürste - ebenso die Röhrchen ...

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege

---

Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Tue, 14 Feb 2006 15:43:53 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hey surfmausi,

das ist ein guter Tipp!!! Werde ich ihr dann noch auf jeden Fall genauer erklären und aufschreiben, damit sie erkennt, wenn was nicht stimmt!!!

Das Wasser wechsel ich normalerweise auch nicht nur 1x in der Woche, schon auch öfters, dachte nur, weil ich so 'ne große Flasche habe, und das ihnen dann daher gut ne Woche reicht... aber wenn du meinst das ist zu wenig, dann soll sie es auch öfters machen

Dank Eurer Antworten bin ich jetzt schon viiiel ruhiger :)

LG  
Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Danie](#) on Tue, 14 Feb 2006 16:18:51 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hi du,

freut mich, dass du beruhigt bist ;)

Ist schon besser, wenn man das Wasser zumindest jeden zweiten Tag wechselt. Durch das Trinken gelangen ja Luftblasen in die Flasche und mit ihnen kann auch mal Speichel oder Futterrest dort hinein gelangen. Das verunreinigt natürlich und das Wasser könnte Algen (giftig) ansetzen oder gar Bakterien/Pilze bilden.

Übrigens: statt Auslauf im Urlaub kann man natürlich auch gut einen Laufteller in den Käfig bauen. Dann haben sie zumindest Bewegung ;)

Was mir gerade noch eingefallen ist: warne deine Chinchilla-Sitter vor, dass wenn die Chins Nageäste von Apfel oder Haselnuss bekommen, der Urin rot werden kann: das ist kein Blut ;) Nicht lachen, aber so einen "Notfall" hatte ich schon mehrmals am "Chin-Sorgentelefon" :lol:

Ansonsten habe ich unserem Sitter Hylak Plus vorsichtshalber mit Dosierungsanleitung (6 Tropfen auf 330 ml) hingestellt, denn durch mangeldem Auslauf könnte (! nicht muss) es zu leichter Verstopfungen kommen.

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [mini-cooper](#) on Tue, 14 Feb 2006 17:28:55 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hallo Danie,

was meinst du mit Chin-Sorgentelefon? Gibt es soetwas wirklich schon?

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Murmel](#) on Tue, 14 Feb 2006 19:08:12 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

hi,

ohja Urlaub würd ich auch gern mal wieder haben.

Früher hat immer unsere Tante oder die beste Freundin meiner Schwester die Tiere gepflegt. Wir haben dann überall Zettelchen hingeklebt auf denen stand was zu tun ist. Da wir im neuen Haus eh immer nur eine Art von Tieren hatten (chins gabs da nicht) wurde der Zettel an die zimmertür geklebt damit er auch auffällt.

Damals sind unsere Meerschweinchen immer zu der Pflegeperson gezogen und die Freundin hat es sogar geschafft unsere 2 Meerschweinchenweibchen zusammen zu bringen. Wir waren wohl zu weich. Sie haben sich zwar immer durch die Gitter beschnuppern können aber der Auslauf lief mit ein wenig gezicke ab. und da es in den käfigen immer gut ging kamen sie zusammen in einen. Peng sie hat wazr aufgepasst aber streitereien gab es zum glück keine. ich glaub wenn ich in Urlaub fahre und jemand "fremdes" sich um sie kümmert kann ich nicht entspannen. aber ich denke du hast an alles gedacht.

Lg Nicki

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Danie](#) on Wed, 15 Feb 2006 08:43:38 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hi du,

mini-cooper schrieb am Die, 14 Februar 2006 12:28Hallo Danie,  
was meinst du mit Chin-Sorgentelefon? Gibt es soetwas wirklich schon?

Ja natürlich, nur dass die sich eigentlich "Notfallanlaufstellen" nennen - musst mal auf der

<http://www.chinchillas-suchen-ein-zuhause.de> schauen ;) DasNinchen pflegt diese!

Es gab Zeiten, da klingelte bei uns jeden Abend 2 - 3 x das Telefon mit hilfesuchenden Chinhaltern, ganz zu schweigen von den Massen an Mails .... Das wurde echt heftig manchmal ... mit der Einführung des letzten Forums nahm dies dann zum Glück ab, weil ich auch die Mailanfragen nach kurzer Antwort dahin geschickt habe.

Einige hier im Forum haben so hierher gefunden \*wink mal in die Runde\*

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Nina](#) on Wed, 15 Feb 2006 08:50:22 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Huhu,  
\*ggg\* Danie, das kenn ich ... Mein Freund schüttelt schon manchmal sehr unwirsch den Kopf, wenn jemand völlig Unbekanntes schon wieder Sonntag morgens um 9 anruft :? und hat auch schon (nicht unbedingt scherzhaft) vorgeschlagen, sich doch eine 0190-Nummer für Chin-Fragen einzurichten ....

Naja, aber man macht's ja gern ;).... Nur vielleicht zu bestimmten Zeiten nicht so.....  
Und es ist einfach toll, dass wir dieses Forum haben, an das man die Leute verweisen kann ... :)...

LG,  
Nina

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Wed, 15 Feb 2006 11:12:56 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Huhu,

Surfmaus schrieb am Die, 14 Februar 2006 17:18 Ansonsten habe ich unserem Sitter Hylak Plus vorsichtshalber mit Dosierungsanleitung (6 Tropfen auf 330 ml) hingestellt, denn durch mangeldem Auslauf könnte (! nicht muss) es zu leichter Verstopfungen kommen.

wie ist denn das mit der Medizin???

Bisher hab ich sowas noch nicht daheim, weil noch kein Bedarf bestand und weil das ja auch nicht ewig haltbar ist hab ich mir das nicht so grundlos holen wollen und dann gibt es ja auch noch so andere Mittel (z.B. Stück Äpfelchen bei Verstopfung oder Haferflocken bei Durchfall) auf die man zuerst zurück greifen kann, oder doch nicht???

Das wollt ich auf jeden Fall dann eigentlich auch noch aufschreiben!

Grüßelchen Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Nina](#) on Wed, 15 Feb 2006 11:21:34 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hi Sonja,

Hylak Plus sind Lactobazillen, die bei Durchfall oder Verstopfung, aber auch prophylaktisch bei Futterumstellungen/Stress der Tiere durch Umgebungswechsel etc./ sonstigen Anlässen für Verdauungsstörungen gegeben werden können.

Sie helfen der Darmflora, sich von selbst zu regulieren - sind unbedenklich - das ist etwa so, als würde man jeden Tag ein Actimel trinken (nicht ganz ernstgemeinter Vergleich :d).....  
Ich meine, sie wären mindestens 1/2 Jahr haltbar, habe aber gerade keine da, kann dir daher dazu nichts genaueres sagen ;)... Ich hab sie jedenfalls normalerweise immer im Haus- kann man ja auch bei sich selbst anwenden :)....

Ich würde es mir für die Urlaubsbetreuung schon überlegen, denn wenn sie nicht so Chin-Erfahren ist, erkennt sie vielleicht Anzeichen von Durchfall/Verstopfung nicht und kann dementsprechend nicht reagieren oder sie kann vielleicht nicht richtig einschätzen, ob es mit einem Stückchen Apfel/Haferflocken-Gabe getan ist.

LG,  
Nina

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Danie](#) on Wed, 15 Feb 2006 11:22:44 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hi du,

schau mal hier:

[http://roemerapo.shop.dcsi.de/produkte/sortiment/klassische\\_Arzneimittel/Magen\\_und\\_Darm/Verdauung/821440-detail.html](http://roemerapo.shop.dcsi.de/produkte/sortiment/klassische_Arzneimittel/Magen_und_Darm/Verdauung/821440-detail.html)

Klar kannst du auch Apfel oder Haferflocken als Notfalllösung geben. Ebenso wie BirdBeneBack.

Vorteil bei Hylak plus: du kannst es in Trinkwasser geben und die Tiere haben dadurch länger was davon, als bei einmaliger Gabe. Ist aber in keinem Fall eine Pflicht, sich so etwas in die eigene Hausapotheke zu legen - ich habe das selbst aber auch so da, weil es mir auch gut hilft ;)

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Gast](#) on Wed, 15 Feb 2006 11:25:27 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hi Zusammen

naja tel. ist bei mir eher Ruhe, alledings bin ich auch oft nicht daheim.  
aber viele Fragen rund um chinchillas habe ich ebenfalls schon per mail erhalten über dieses "Sorgen-Telefon" ;)

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Wed, 15 Feb 2006 11:53:44 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hey Dankeschön!!!

Oh Mann, schon wieder was dazu gelernt - wußte ja gar nicht, dass man das auch selbst nehmen kann?!

Danke Ninchen und Danke für den Link, surfmaus ;)

Also wäre es auf jeden Fall ratsam ihnen das jetzt mal über die Urlaubsphase zu geben und sehe ich das richtig, dass das auf homöopathischer Ebene wirkt und daher bedenkenlos verabreicht werden kann???

Ich hab immer gedacht, dass man das wirklich erst dann geben soll, wenn der Durchfall oder die Verstopfung da sind, aber dann kann man das auch quasi vorsorglich (eben in solchen

Ausnahmesituationen wie Urlaubspflege) bedenkenlos geben???

Verabreicht ihr das dann auch einfach mal so, vielleicht sogar über einen längeren Zeitraum hinweg, oder hilft es dann irgendwann gar nicht mehr?

Sorry, für meine viele Fragen... :blush:

Grüße Sonja

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Danie](#) on Wed, 15 Feb 2006 12:56:29 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hi,

ich habe das bei Heuwechsel, Pelletswechsel und bei Antibiotikagabe zusätzlich verabreicht und auch über den Urlaub bei Verstopfung mangels Auslauf - auch mal über 2 - 3 Wochen.

Dazu "raten" tue ich allerdings nicht, denn entscheiden muss halt jeder selbst.

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Nina](#) on Wed, 15 Feb 2006 13:04:49 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

Hi,

ich mache das auch so - bei Futterumstellung, Vergesellschaftungs- und Transportstress. Über längere Zeiten (von über 10 Tagen) gebe ich es nicht, sonst gewöhnt sich der Körper denke ich daran und man kann es nicht mehr sinnvoll einsetzen, wenn man es wirklich braucht.

LG,  
Nina

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Wed, 15 Feb 2006 13:35:19 GMT

[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Herzlichen Dank ihr Zwei :)

Dann weiß ich ja jetzt erstmal bescheid - bin froh, dass ich Euch hab ;)

LG  
Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Thu, 23 Feb 2006 12:23:43 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Huhu,

ich schon wieder :blush:

Hab mich nun entschieden das Hylak Plus zu besorgen!!!

Was meint ihr denn:

- ist es besser das Hylak Plus komplett während meinem Urlaub zu geben???
- erst nach ein paar Tagen damit anzufangen (so dass es nicht länger wie 10 Tage am Stück verabreicht wird)???
- oder soll ich es nur mal mit Dosierungsanleitung meiner Urlaubspflege da lassen und ihr sagen, dass sie es ins Wasser tun soll wenn Durchfall oder Verstopfung eintritt???

Danke nochmal für Eure Meinungen :)

LG  
Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Filou](#) on Thu, 23 Feb 2006 12:37:36 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hallo Sonja,  
neigen deine Tiere dazu Duchfall oder Verstopfung zu bekommen?  
Ich frage nur,weil du so eine Angst hast das in der Zeit etwas passieren könnte.Wenn die

Urlaubsflüge nichts anderes gibt wie du auch, was soll denn dann passieren? ;)  
Ich glaube nicht das du dir Sorgen machen musst, und Hylak Plus ohne Grund geben, finde ich nicht so gut.  
Lieber alle paar Tage ein Stück Apfel. :d  
Durchfall erkennt jeder, musst dir bestimmt nicht so einen Kopf machen. ;) :d  
Gruss Filou

P.s Einen schönen Urlaub.

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Thu, 23 Feb 2006 12:56:47 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Dankeschön Filou :)

Nein eigentlich überhaupt nicht. Durchfall hatte noch nie einer und so richtig Verstopfung glaub auch nicht (also ab und zu hab ich halt schon mal etwas kleinere Köttel im Käfig gefunden und da denk ich dann immer gleich: Oh Gott Verstopfung 8o aber nach 'ner gewissen Zeit an Beobachtung ist dann doch alles wieder normal "rausgekommen" und auch beim Auslauf - alles normal).

Ich mach mir einfach nur 'nen Kopf weil es das aller Erste Mal ist, dass ich weg bin und naja ich bin glaub ich so ein übervorsichtiger Mensch :blush: Ich muß immer wieder an meinem Hase Baileys denken, bei ihm wollt ich auch immer alles richtig machen und dann ist er plötzlich gestorben... :cry: einfach so :(

Wahrscheinlich mach ich mir aber total umsonst 'nen Kopf... kann das sein??? :?

LG  
Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Pimboli](#) on Sat, 25 Feb 2006 20:41:38 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hallo Sonja,

wohin fliegst Du eigentlich? :)

LG  
Anja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Mon, 20 Mar 2006 11:33:54 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hallöle,

wollt euch nur mal eben mitteilen, dass es meinen Beiden supergut geht!!! Sie haben meine Abwesenheit sehr gut überstanden, waren natürlich dann mega froh, als sie nach den langen 2 Wochen nur im Käfig endlich mal wieder raus durften. Die sind gehüpft und gesprungen wie junge Dinger :bounce: :d

Joa, wie ihr wahrscheinlich schon alle gedacht habt, waren meine vielen Befürchtungen und Ängste vollkommen übertrieben \*schäm\* :blush: die Pflegerinnen haben alles prima hingekriegt und es gab wirklich überhaupt keine Probleme!

@Pimboli, ich bin übrigens in Mexico gewesen und es war wuuunderschön :)

Also bei meinem nächsten Urlaub werde ich auf jeden Fall entspannter ran gehn können ;)

LG  
Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [mini-cooper](#) on Mon, 20 Mar 2006 11:47:53 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Juhu Sonja,

das du den Urlaub schon hinter Dir hast, konnte man auf den Fotos der Schau sehen, so schön braun wie du bist \*ganzneidischguck\*

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Bambi\\_w](#) on Mon, 20 Mar 2006 17:41:15 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hallo Sonja,

das ist schön, dass alles mit deinen Mäusen reibungslos geklappt hat!

Im Nachhinein habe ich auch erst nach der Schau dran gedacht, dass du ja im Urlaub warst.  
Da hätte man ja drüber quatschen können. ;)

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Tue, 21 Mar 2006 09:13:28 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Huhu,

ja stimmt irgendwie fällt man da richtig auf, wenn man so die "Bleichnasen" in der Umgebung betrachtet... :d :p

Ist doch net schlimm, Bambi ;) Es war auf jeden Fall superwitzig Euch mal so zu treffen und  
bissel kennenzulernen :)  
uuund rennen Deine Mäuse schon auf dem Laufteller???

Grüße Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Bambi\\_w](#) on Tue, 21 Mar 2006 09:17:03 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hallöle,

am Sonntag haben wir den Teller eingebaut und abends saß schon die erste drauf und hat die  
ersten zaghaften Sprünge gemacht :).

Und gestern habe ich sie mehrmals beobachtet. Nur scheint es für sie noch nicht so toll zu  
sein, denn sie hoppelt nur mal kurz und beschäftigt sich dann wieder mit etwas anderem.  
Jetzt müssen nur noch die anderen beiden Mädels drauf anspringen :d.

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Tue, 21 Mar 2006 09:39:07 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Na, das hört sich ja schonmal gar net so schlecht an :)  
Macht bestimmt spaß den Kleinen beim Flitzen zuzuschauen :luv:

Meine genießen grad den Auslauf ohne Ende die sind immer fix und foxi danach, aber is ja auch klar nach 2 Wochen käfigrumhockerei... da wär eigentlich so ein Teller au net schlecht gewesen... :? aber dafür dürfen sie jetzt ja wieder springen :bounce:

Da fällt mir grad ein: Mein süßer Gizmo hat Heute Geburtstags und wird 1 Jahr alt :d !!! und nächsten Dienstag zieht der Yoda gleich nach!!! Wahnsinn wie die Zeit vergeht...

LG  
Sonja

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Bambi\\_w](#) on Tue, 21 Mar 2006 10:44:56 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

Hi,

na dann

Happy Birthday Gizmo!

:bounce:

---

---

Subject: Re: Chins zum 1. Mal in Urlaubspflege  
Posted by [Lady\\_Amalthea](#) on Tue, 21 Mar 2006 11:08:54 GMT  
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

---

hihi :) Dankeee - ich werd ihn heut Abend mal für Dich mitknuddeln ;)

LG  
Sonja

---